
 

   

 

 piątek, 13 czerwca 2025 r.                               115/24 

 

NOWOŚĆ! PARADA SMOKÓW, ZABUDOWA UL. ŁOKIETKA, NUTRIE I JORDANÓWKA 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym,  

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 28 

interpelacji, które w terminie od 9 do 13 czerwca złożyło 13 radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! PŁATNE PRAKTYKI STUDENCKIE, OPŁATA TURYSTYCZNA 

Grupa radnych oraz Komisja Promocji i Turystyki złożyły w Kancelarii Rady Miasta 

Krakowa projekt uchwały kierunkowej oraz rezolucji. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ABSOLUTORIUM, WOTUM ZAUFANIA, STREFA CZYSTEGO TRANSPORTU  

– PODSUMOWANIE DWÓCH SESJI RMK 

Zatwierdzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta 

Krakowa za rok 2024, udzielenie absolutorium za rok 2024 dla Prezydenta Miasta Krakowa, 

udzielenie Prezydentowi Miasta Krakowa wotum zaufania z tytułu rozpatrzenia Raportu  

o Stanie Gminy za 2024 r., ustanowienie Strefy Czystego Transportu w Krakowie  

– to najważniejsze decyzje radnych, jakie zapadły podczas 31. i 32. sesji RMK. 

 (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/295870,2086,komunikat,parada_smokow__zabudowa_ul__lokietka__nutrie_i_jordanowka.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/295869,2245,komunikat,platne_praktyki_studenckie__oplata_turystyczna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295812,30,komunikat,absolutorium__wotum_zaufania__strefa_czystego_transportu___podsumowanie_dwoch_sesji_rmk.html
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KRAKÓW APELUJE DO RZĄDU O WPROWADZENIE OPŁATY TURYSTYCZNEJ 

W odpowiedzi na rosnące koszty funkcjonowania miast i gmin turystycznych, Komisja 

Promocji i Turystyki Rady Miasta Krakowa przygotowała projekt rezolucji, skierowanej do 

Rządu Rzeczypospolitej Polskiej. Radni apelują o pilne wprowadzenie opłaty turystycznej, 

która miałaby wesprzeć budżety samorządów w obliczu wyzwań związanych z masową 

turystyką. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

RADNI WSPIERAJĄ OPIEKUNÓW I OSOBY NIESAMODZIELNE 

Na posiedzeniu Komisji Polityki Społecznej i Senioralnej radni jednogłośnie i pozytywnie 

zaopiniowali dwa projekty uchwał dotyczące finansowania działań Miejskiego Centrum 

Opieki dla Osób Starszych, Przewlekle Niepełnosprawnych oraz Niesamodzielnych  

w Krakowie. Oba przedsięwzięcia są odpowiedzią na rosnące potrzeby społeczne i mają 

kluczowe znaczenie dla systemowego wsparcia mieszkańców miasta, którzy zmagają się  

z wyzwaniami opieki nad osobami niesamodzielnymi. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WOTUM ZAUFANIA, ZDROWY KRAKÓW, DOTACJE 

Pozytywne opinie dla wszystkich opiniowanych podczas posiedzenia projektów uchwał – 

tak w dużym skrócie wyglądało posiedzenie Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej.  

Jakie decyzje podjęli radni? (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

MIEJSCOWY PLAN DO POPRAWY 

Posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego zdominował temat koncepcji 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru Bronowic Małych.  

(ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/295736,30,komunikat,krakow_apeluje_do_rzadu_o_wprowadzenie_oplaty_turystycznej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295731,30,komunikat,radni_wspieraja_opiekunow_i_osoby_niesamodzielne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295720,30,komunikat,wotum_zaufania__zdrowy_krakow__dotacje_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295722,30,komunikat,miejscowy_plan_do_poprawy.html
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ŚWIĘTO MAŁGORZAT POD PATRONATEM 

Już po raz siódmy Małgorzaty z całej Małopolski, w różnych formach tego imienia – od 

Małgorzat, przez Margarity, po Grety i Rity – spotkają się w Krakowie w ramach 

wyjątkowego społeczno-kulturalnego wydarzenia „Małgorzaty dla Małopolski”. 

Tegoroczny, VII Zlot zaplanowano na 14 czerwca, a honorowy patronat nad nim objął 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa, Jakub Kosek. (KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

KONCEPCJE PLANÓW MIEJSCOWYCH 

Posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego rozpocznie się o godz. 17.00 w sali im. 

Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Będzie to kontynuacja posiedzenia z 9 czerwca. Radni m.in. zaopiniują koncepcję miejscowych 

planów zagospodarowania przestrzennego obszarów: „Na Kozłówce”, „Bobrzyńskiego” oraz 

„Wzgórza Krzesławickie”. 

PETYCJE I SKARGI 

Radni z Komisji Skarg, Wniosków i Petycji spotkają się o godz. 15.30 w Sali im. Juliusza Lea 

przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.   

Wybiorą kandydatów na przewodniczącego oraz wiceprzewodniczącego komisji. Przyjmą też  

projekty uchwał w sprawie wniosku, skarg oraz petycji rozpatrzonych na poprzednim 

posiedzeniu Komisji, 26 maja. Rozpatrzą również petycję i skargę, które wpłynęły do komisji. 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  16 czerwca,  piątek 

 

https://krakow.pl/patronaty/295680,184,komunikat,swieto_malgorzat_pod_patronatem.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192148&sub=komisja&query=id%3D1267
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
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Agnieszka Pogoda-Tota – godz. 16.45 – 17.45, Centrum Kultury Podgórza – Fort 52 „Borek”, 

30-437 Kraków, ul. Forteczna 146 

Piotr Moskała – godz. 15.00 – 16.00, święto Dzielnicy III Prądnik Czerwony, namiot Rady 

Dzielnicy III Prądnik Czerwony, KS Wieczysta Kraków, 31-464 Kraków, ul. Kazimierza 

Chałupnika 16 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

14 czerwca, sobota 

JAKUB KOSEK, PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10.00 - jubileusz 70-lecia Samorządowego Przedszkola nr 94, Klub Wersalik,  

os. Ogrodowe 15 (zaproszenie: dyrektor Samorządowego Przedszkola nr 94) 

godz. 12.00 - uroczystość wręczenia Nagrody Żółtej Ciżemki, Ogród Biblioteki Głównej,  

ul. Powroźnicza 2 (zaproszenie: Biblioteka Kraków) 

godz. 17.30 - Gala Nagrody Teatralnej im. Stanisława Wyspiańskiego 2025, Teatr Variete 

(zaproszenie: Wydział Kultury UMK)  

godz. 19:00 - Święto  Dzielnicy III Prądnik Czerwony, Stadion KS Wieczysta ul. Chałupnika 16 

(zaproszenie: Rada Dzielnicy III) 

16 czerwca, poniedziałek 

ANNA BAŁDYGA, PRZEWODNICZĄCA KOMISJI EDUKACJI 

godz. 12.00 - uroczystość wręczenia Nagrody PAU im. Erazma i Anny Jerzmanowskich, Zamek 

Królewski na Wawelu (zaproszenie: Prezes Polskiej Akademii Umiejętności) 

IWONA CHAMIELEC, WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA 

 DYŻURY RADNYCH:  14 czerwca,  sobota 

 

 KALENDARIUM RMK:   

 

https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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godz. 18.30 - 14. koncert uczniów i absolwentów Szkoły Muzycznej I stopnia im. Hieronima 

Henryka Baranowskiego w Zespole Szkół i Placówek pn. "Centrum dla Niewidomych i 

Słabowidzących w Krakowie, Opera Krakowska, ul. Lubicz 48 (zaproszenie: dyrektor Szkoły 

Muzycznej I stopnia im. Hieronima Henryka Baranowskiego) 

MAGDALENA MAZURKIEWICZ, PRZEWODNICZĄCA KOMISJI KULTURY I OCHRONY 

ZABYTKÓW 

godz. 19.00 - uroczystość wręczenia Stypendiów Twórczych Miasta Krakowa, Teatr KTO 

(zaproszenie: Wydział Kultury UMK) 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   


